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Krkonošská státní vyšší škola v Jelení Hoře 

a 

Vyšší odborná škola zdravotnická, Střední zdravotnická škola 

a Obchodní akademie, Trutnov 

 

zvu vás na polsko-české online setkání na téma: 

 
 „Propagace univerzit a škol. 

Příležitosti a výzvy období pandemie “ 
 

20. LEDNA 2022, 14:30 
Zoom platforma. Volný vstup. 

 
Pandemie COVID-19 změnila během pandemie nejen vzdělávací systém a metody práce se studenty, ale také 
způsoby sociální a mezilidské komunikace. K tomu, aby si potenciální student vybral danou školu nebo 
univerzitu, jsou potřeba úplně jiné nástroje. Zveme vás na virtuální polsko-české diskusní setkání věnované 
praktickým činnostem vzdělávacích institucí tváří v tvář aktuálním výzvám. 

K setkání zveme ředitele škol, učitele, žáky, studenty a všechny další lidi, kterým jsou témata vzdělávání 
blízká - zástupce firem, rodinné příslušníky učících se, profesně aktivní lidi, ale i ty, kteří jsou již v důchodu. 
Nejzajímavější hlasy z diskuse budou oceněny a zveřejněny na webu https://www.cz-pl-transedu.eu/. 

V případě zájmu vyplňte formulář na webu: do 19. 1. 2022 do 23:59. 

Jako odpověď zašleme odkaz na schůzku.
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Během setkání budeme hostit odborníky z oblasti propagace a sociální komunikace, jejichž přednášky budou 
úvodem do diskuse o otázkách souvisejících s propagací a budováním dobrého jména škol v době 
pandemických změn: 

Dr. Oliwia Tarasewicz-Gryt - Karkonoska State University v Jelenia Góra (KPSW), Polsko, specialista na 
image komunikaci, marketing a Public Relations. Novinář a publicista odborného měsíčníku "Służba Zdrowia" 
a medexpress.pl. Člen Kolegia sociální fakulty Fakulty humanitních a sociálních věd KPSW. 
 
Ing. Michaela Slámová – Vyšší odborná škola zdravotnická, Střední zdravotnická škola a Obchodní 
akademie (VOŠZ, SZŠ a OA), Trutnov, Česká republika, - učitelka předmětů souvisejících s ekonomikou a 
podnikáním, vedoucí oddělení propagace Obchodní akademie. 
 
Naši řečníci řeknou mimo jiné o propagaci vzdělávacích institucí v Polsku a České republice. Zdůrazní roli 
pandemie COVID-19 při změně způsobu, jakým oslovujeme potenciální studenty. Budou prezentovat osvěd-
čené postupy, včetně nástrojů IT, používaných v jejich institucích. 
Setkání bude následně tlumočit paní Karina Kurková, která má dlouholeté zkušenosti se spoluprací se školami 
a institucemi na polsko-českém pomezí. 
 

 

Akce byla spolufinancována v rámci programu Evropské unie: INTERREG Polsko-Česká republika přes hranice, z 

Evropského fondu pro regionální rozvoj, projekt Platforma internetowa zawierająca informacje dla nauczycieli i kie-

rownictwa szkół w regionie transgranicznym / Online digitální platforma s informacemi pro učitele a management škol 

v přeshraničním kraji: CZ.11.4.120 / 0.0 / 0.0 / 20_032 / 0002839. 

Účastí na schůzce souhlasíte s pořizováním, používáním a šířením vašeho snímku pořadatelem akce. 
 


